
Cenitev znana predvidoma sredi aprila
Prodaja NLB Slovenski PvvCje bil vsaj deset let hišni revizor banke - Po objavi
prospekta predstavitev zainteresiranim vlagateljem po finančnih prestolnicah
Ljubljana - Četudi je SDH iz-
recno zahteval, da sodelujejo
pri cenitvi NLB zgolj predstav-
niki londonske pisarne PwC, je,
kot pravijo tudi naši sogovor-
niki, malo verjetno, da se ti za
pomoč oziroma podporo v no-
benem trenutku priprave ceni-
tve ne bi obrnili na slovensko
družbo PwC.
Katja Svenšek
Pogodbo o cenitvi NLB so v SDH,
kot so pojasnili, s »PwC London
sklenili po predpisanem postopku
in v skladu z zakonodajo in interni-
mi akti« . Ali jim bo v resnici uspelo
izločiti vse vplive iz domačih kro-
gov, je vprašanje, dejstvo pa je, da
ima slovenski PwC z NLB izredno
dolgo zgodovino. Revizijska druž-
ba PwC je bila namreč vsaj deset
let hišni revizor NLB, od leta 2003
do 2012, bilance banke pa naj bi
dejansko revidirali tudi v desetle-
tju pred tem. Šele skupščina banke
leta 2013 je odločila, da prevzame
leto kasneje pregled bančnih bi-
lanc revizijska hiša E&Y.

Na nujnost menjave revizijske
družbe v skladu s priporočili stro-

ke so takrat opozarjali tudi pred-
stavniki malih delničarjev. Pod
revizorska mnenja družbe PwC
o računovodskih izkazih NLB se
je vse od leta 2009 do 2012 pod-
pisoval pooblaščeni revizor Leon
Živec, ki mu je Agencija za javni
nadzor nad revidiranjem kasne-
je izrekla opomin. Po neuradnih
podatkih si je ukrep agencije pri-
služil prav zaradi revizije letnega
poročila NLB (in Factor banke) za
leto 2012. Odredbo agencije naj
bi zaradi navedenega prejela tudi
sama revizijska družba PwC.

Tudi bančno luknjo
so izračunali tujci
Kakršno koli odločitev bo država
oziroma politika na koncu že spre-
jela, pa je očitno, da bodo podlage
zanjo v celoti pripravili tujci. Tem
sta ministrstvo za finance in Ban-
ka Slovenije leta 2013 menda na
zahtevo Bruslja in Frankfurta, kjer
da niso zaupali domačim strokov-
njakom, zaupala že izračun luknje
v banki, na kateri je nato temeljila
državna dokapitalizacija. Prav za-
radi te mora država zdaj dejansko
tudi prodajati banko. Tudi prodajo
in odločitev za način prodaje, to

je s prvo javno ponudbo delnic,
je SDH zaupal tujcem, Deutsche
Bank, in enako velja zdaj še za ce-
nitev banke.
Petino več dobička kot 2015
Ta bo predvidoma znana sredi
aprila, nato naj bi sledila objava
prospekta za IPO. Prejšnji teden je
banka že objavila rezultate za lani,
ko je skupina NLB ustvarila 110
milijonov evrov čistega dobička,
kar je 20 odstotkov več kot leto
prej.

Objavi prospekta naj bi sledi-
la predstavitev zainteresiranim
vlagateljem po finančnih pre-
stolnicah, uresničitev prodaje pa
bo, kot smo že poročali, odvisna
predvsem od dosežene cene. Dr-
žava želi s prodajo banke namreč
povrniti kar največ davkoplačeval-
skega denarja, namenjenega NLB,
za katero je porabila 1,55 milijarde
evrov.

110
milijonov evrov čistega
dobička je skupina NLB
ustvarila lani
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